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Cu sprijinul pentru dezvoltarea competențelor oferit de Trygghetsfonden 
TSL, puteți obține ajutor pentru dezvoltarea competențelor și a carierei 
dumneavoastră, cu scopul de a vă consolida poziția pe piața muncii. De exemplu, 
puteți utiliza acest sprijin dacă doriți să dobândiți noi competențe în cadrul rolului 
dvs. profesional actual sau să vă lărgiți orizonturile, astfel încât să aveți mai multe 
opțiuni de angajare în viitor. De asemenea, puteți obține ajutor dacă doriți să vă 
schimbați profesia, în totalitate sau parțial.

Sprijinul înseamnă că veți primi asistență personalizată din partea unui ghid de 
carieră și de studiu. Ghidul vă poate prezenta diferite opțiuni în ceea ce privește 
profesiile și formarea, vă poate consilia în luarea deciziilor și vă poate sprijini în 
diverse chestiuni practice. De asemenea, puteți fi eligibil pentru finanțare de 
studii.

Sprijinul pentru dezvoltarea competențelor oferit de Trygghetsfonden TSL vă este 
disponibil gratuit. Puteți citi mai multe despre condițiile de acordare a sprijinului 
la pagina 3.

Sprijin pentru dezvoltarea 
competențelor
- atunci când doriți să vă dezvoltați competențele și să vă 
consolidați poziția pe piața muncii

Sprijin pentru lucrătorii profesionali din întreprinderile cu contracte colective  
de muncă.

Ghidul de studiu și carieră vă va ajuta să identificați oportunitățile de 

carieră și de dezvoltare a competențelor și vă va îndruma cum să le 

transformați în realitate.

Este posibil să primiți o indemnizație de până la 80 % din venitul dvs.  

în perioada în care participați în formare.
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Cum funcționează sprijinul

Solicitarea de sprijin
De fiecare dată când doriți să primiți sprijin pentru dezvoltarea competențelor, trebuie 
să depuneți o cerere pe TSL.se. Vom confirma mai întâi că îndepliniți criteriile de 
eligibilitate și vă vom contacta pentru a programa o sesiune inițială de consiliere. În 
timpul acestei sesiuni, veți avea ocazia să vă împărtășiți obiectivele și gândurile cu privire 
la viitorul dumneavoastră și, de asemenea, vă vom spune mai multe despre opțiunile 
dumneavoastră de sprijin.

Îndrumare aprofundată
Dacă doriți și aveți nevoie, veți primi îndrumare aprofundată privind cariera și studiile 
prin sesiuni suplimentare cu consilierul dumneavoastră. În cadrul acestor sesiuni, vom 
analiza împreună diverse opțiuni pentru a vă ajuta să vă atingeți obiectivele personale, 
consolidându-vă în același timp poziția pe piața muncii.

Sprijin financiar în timpul perioadei de formare
Există diferite opțiuni pentru a obține sprijin financiar pe perioada în care sunteți absent 
din muncă pentru a participa la un curs sau program de formare. 

Pentru o formare mai scurtă de cinci zile, Trygghetsfonden TSL poate oferi o subvenție 
de studiu de scurtă durată, convenită colectiv, echivalentă cu până la 70% din venitul 
dumneavoastră pierdut.

Pentru o formare de cinci zile sau mai lungă, puteți solicita de la CSN finanțare 
studențească pentru tranziție și recalificare. Dacă cererea dumneavoastră este 
acceptată, puteți primi o subvenție suplimentară pentru studiu convenită colectiv. 
Aceste diverse forme de sprijin pot compensa până la 80% din venitul pierdut, pentru  
o perioadă maximă de 44 de săptămâni în cazul studiilor cu normă întreagă și o perioadă 
mai lungă în cazul studiilor cu fracțiune de normă.

Finanțarea studenților pentru tranziție și recalificare din CSN
Dacă solicitați finanțare pentru tranziție și reconversie profesională din partea 
CSN, trebuie să solicitați și sprijin pentru dezvoltarea competențelor din partea 
Trygghetsfonden TSL. Pe baza acestuia vă putem ajuta prin furnizarea unui aviz oficial 
către CSN, pe care acesta îl va lua în considerare speciala în luarea deciziei de finanțare 
a studiilor pentru tranziție și recalificare profesională. Nu contează dacă aplicați la noi 
înainte sau după depunerea cererii la CSN.

Cererea de formare și de concediu
Țineți cont de faptul că trebuie, de asemenea, să vă înscrieți la cursul sau programul la 
care doriți să participați. Dacă intenționați să vă luați un concediu, va trebui să depuneți 
o cerere la angajatorul dumneavoastră cu suficient timp înainte.
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Condiții de acordare a sprijinului

Organizarea tranziției către un loc de muncă pentru lucrătorii profesionali din 
zona de acord a Confederației Întreprinderilor Suedeze și a LO.

Doriți să aflați mai multe?
Mai multe informații, știri și inspirație puteți găsi pe site-ul nostru, TSL.se.  
De asemenea, puteți depune aici aplicație pentru sprijin. De asemenea,  
ne puteți contacta pentru orice întrebări prin telefon sau prin e-mail:

Telefon 	 010-480 91 00 (deschis în zilele lucrătoare 08.00-17.00)
E-mail	 info@tsl.se

Sunteți acoperit de Trygghetsfonden TSL
Pentru a fi eligibil pentru sprijin din partea Trygghetsfonden TSL, actualul sau cel mai 
recent loc de muncă trebuie să fi fost la o întreprindere cu o convenție colectivă în zona 
de acord a Confederației Întreprinderilor Suedeze și a Confederației Sindicatelor Suedeze 
(LO). Puteți afla mai multe despre acesta pe pagina hittaomstallningsorg.se.

Sunteți angajat în prezent, contractul dumneavoastră de muncă a încetat sau 
contractul dumneavoastră pe durată determinată a luat sfârșit
Este posibil să aveți dreptul la acest sprijin dacă sunteți angajat în prezent, dar și ca parte 
a sprijinului nostru pentru tranziția profesională în cazul în care contractul dvs. de muncă 
încetează din cauza lipsei de locuri de muncă, a bolii sau dacă contractul dvs. pe durată 
determinată a luat sfârșit.

Ați lucrat 12 din ultimele 24 de luni
Trebuie să fi lucrat în medie cel puțin 16 ore pe săptămână pe parcursul unei luni 
calendaristice timp de cel puțin 12 din ultimele 24 de luni. Perioada de 24 de luni poate 
fi prelungită, de exemplu dacă ați fost în concediu pentru creșterea copilului, în serviciul 
militar sau în concediu medical.

Aveți mai puțin de 65 de ani
Puteți beneficia de sprijin până la vârsta de 64 de ani și 11 luni.

Condiții specifice pentru sprijinul financiar
Pentru a fi eligibil pentru finanțarea studiilor de tranziție și recalificare din partea CSN și 
pentru bursele noastre de studiu convenite colectiv, trebuie, de exemplu, să fi lucrat cel 
puțin 16 ore pe săptămână într-o lună calendaristică timp de cel puțin 96 de luni (8 ani) 
în ultimii 14 ani. Pentru bursele de studiu convenite colectiv, trebuie, de asemenea, să 
fiți acoperit de un contract colectiv de muncă în care părțile au semnat acordul principal 
privind securitatea, tranziția profesională și protecția muncii.

Vă invităm să ne contactați pentru a afla la ce sprijin sunteți eligibil.


